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1. KakoBa cpeaHas L] - o Rl

Temneparypa aHBaps n nonga? 10 1 30

2. KakoBa amnnutyga Ses

Temnepartyp? 0 : 0

3. KakoBo rogoBsoe APMAMUHACOHA

KONM4YeCTBO OCaAKOB?
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4. KakoB pexunm BbinageHus T _i‘ff:’%l"- g B
OCa[KOB: N A P
A) ocaaku BbinagaoT
paBHOMEPHO B Te4YeHne roga
B) ocagku BbinagatoT
HepaBHOMEPHO B TEYEHME
roga

5. Kakown 3Tto Tun Knumarta?
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1. KakoBa cpeaHss
TemnepaTtypa ssHBapa 1 nonsa?
2. KakoBa amnnutyaa
Temnepartyp?

3. KakoBo rogosoe
KONM4ecTBO OCagKoB?

4. KakoB peXxvm BblnageHus
OCaKoB:

A) ocagku BbinagatoT
pPaBHOMEPHO B TeYEHME roga
b) ocagku BbinagatoT
HEpPaBHOMEPHO B TeYEHNE
roga

5. Kakon ato TMn knumara?
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£, °C Ocadxu, Mm
20 100
P
1. KakoBa cpeaHsas i 80
Temnepartypa aHBapsa n nona? 12 ¢ \ + 60
2. KakoBa amnnutyaa 8 + / \ + 40
Temneparyp? " __/// -
3. KakoBo rogosoe " bt .

KONM4ecTBO OCagKoB?

APMAMHUHUACOH]I

4. KakoB peXxmm BblnageHus

OCaKOB:
A) ocagku BbinagatoT

pPaBHOMEPHO B TEYEHMeE roa

b) ocagku BbinagatoT
HepaBHOMEPHO B TEYEHUE
roga

5. Kakown aTto Tun knumarta?
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4 t °C Ocaowu, MM

30 150

25 N 125
1. KakoBa cpeaHsas N |4 N >
Temneparypa ssHBaps U Uons? - L X
2. KakoBa amnnutyna 12 - N
Temneparyp? 10+ / \ 1 <
3. KakoBo rogoBoe 54 i L] - \ 425
KONM4yeCcTBO OCagKoB? 0 = 0

A MAMMUUACOHI
4. KakoB peXnM BblnageHund

OCaKoB:

A) ocagku BbinagatoT
pPaBHOMEPHO B TeYEHME roga
b) ocagku BbinagatoT
HEpPaBHOMEPHO B TeYEHNE
roga

5. Kakown aTto Tun knumarta?
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1. KakoBa cpeaHss
TemnepaTtypa ssHBapa 1 nonsa?
2. KakoBa amnnutyaa
Temnepartyp?

3. KakoBo rogosoe
KONM4ecTBO OCagKoB?

4. KakoB peXxvm BblnageHus
OCaKoB:

A) ocagku BbinagatoT
pPaBHOMEPHO B TeYEHME roga
b) ocagku BbinagatoT
HEpPaBHOMEPHO B TeYEHNE
roga

5. Kakon ato TMn knumara?
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